

朝鲜9月或10月将大阅兵

韩国说,朝鲜7月中旬以来大规模军事调动,目标为平壤周边

据新华社电 韩国国防部24日向国会递交报告称,监测到朝鲜方面正在为今年9月或10月的大阅兵作准备。

韩国国防部当天向国会递交的《国防问题报告》上说,朝鲜方面自今年7月中旬以来有大规模军事调动,目标为平壤周边地区。

德新社援引报告内容报道,军事调动包

括部队调动、坦克调动、火炮调动等。

美联社说,在朝鲜,大型阅兵活动通常用于庆祝国家重要纪念日,大型阅兵活动上往往有新型武器装备亮相。

韩国国防部报告分析认为:“朝鲜正在准备一场大型国家级纪念活动。”国防部分析,朝鲜在举办重要活动前,可能进行大规模军事训练或阅兵。

韩国国防部一名不愿公开姓名的官员对媒体说,朝鲜这次大阅兵可能是为了庆祝朝鲜劳动党成立65周年或者为了庆祝朝鲜劳动党代表会议的召开。

朝鲜劳动党创建于1945年10月10日,今年是建党65周年。朝鲜劳动党中央政治局今年6月作出决定,定于9月初召开党代表会议,选举劳动党最高领导机构。

英国也有虐猫的

英国一名妇女将猫扔进垃圾桶

引起全民谴责,还有人威胁她的生命,警方不得不提供保护



下班的路上,她把猫放进带盖的垃圾桶

45岁的玛丽贝尔,是苏格兰皇家银行的一名工作人员。上周六下班的路上,她看到一只四岁大的可爱虎斑猫,便与其玩了一会,然后把猫放进带盖子的垃圾桶里,并盖上盖子。

据《每日邮报》25日报道说,这一过程被路边监控设备录下,猫主人将视频放在脸谱网上,展开人肉搜索,她的行为引起英国民众谴责。

玛丽在接受媒体采访时说,当时感觉把猫放进垃圾桶里很好玩,根本没想到猫会困在里面出不来,但是认为人们的反应过激了一点,她非常担心这事会影响到她的家庭。

玛丽的母亲:女儿虐猫可能压力太大

玛丽78岁的母亲西莉亚贝尔说,女儿是一个很有爱心的人:“她小时候养过一只猫,像对待孩子一样的宠溺,从没虐待过猫。”

玛丽的爸爸上周从楼梯上栽了下来,骨盆和脊椎严重受伤。玛丽非常爱爸爸,父亲摔

伤后的情况很糟糕。玛丽可能是压力很大。

西莉亚贝尔非常担心女儿,因为有很多人对她做些很可怕的事情,并且威胁她,她反复强调说,如果女儿没有那么大的压力,她一定会善待猫的。

网友:把她也扔进垃圾桶

网友跟踪调查到,玛丽住在考文垂市,在拉格比附近的苏格兰皇家银行工作,曾经是伯明翰唱诗班的成员。

玛丽把猫放进垃圾桶的一幕,如今在脸谱网等各大网站上热传。网帖上说,猫是被丢弃在垃圾桶里15个小时后,被猫主人找到的,当时他听到了猫叫。

26岁的猫主人达瑞尔曼将这件事报告给皇家防止虐待动物协会,并调出这段视频放在脸谱网上,并在网上对她发出死亡通缉令。

网友“吉姆”在论坛上说:“把她也扔进垃圾桶,看她是否喜欢待在里面。”还有人写道:

“该死的女人。”

网友“简”说:“感觉这女人心理变态。那么伪善的爱抚,然后把猫扔进垃圾桶,自己逃之夭夭,太可恶了。”

网友“艾莉森”说,很高兴猫被找到了,不管啥原因,这个女人都不不可原谅,这只无辜的猫在垃圾桶里待了那么长时间,肯定受了很多罪,说到这里我就想哭。

猫主人:希望她受到法律制裁

昨晚,24岁的猫主人斯蒂芬妮·安德鲁斯曼说,很高兴罪魁祸首被找到,希望她被绳之以法。父亲生病住院难过很正常,但猫并没有做错事。

有报道说,警察和皇家防止虐待动物协会的人员已经介入调查此事,玛丽有可能因此吃上官司。

目前,西米德兰兹郡警方已经布置警察在玛丽家附近,以保证她的人身安全。 石子

英首相卡梅伦喜得千金 宝宝体重2.7公斤



卡梅伦形容女儿“美得不可思议”,“作为父亲我感到骄傲”。

图为卡梅伦出任首相时和妻子萨曼莎在唐宁街10号。

据新华社电 英国首相府24日发表声明说,首相戴维·卡梅伦的妻子萨曼莎·卡梅伦,当天在英格兰西南部地区康沃尔产下一名2.7公斤重的女婴,母女安好。

卡梅伦和妻子萨曼莎1996年结婚。小女儿出生后,两人眼下有3个孩子。卡梅伦长子伊万患有脑瘫和癫痫,2009年夭折。

伊拉克系列汽车炸弹袭击 至少45人死,另有180人伤



伊拉克多个城市昨日上午发生一系列针对伊安全部队的汽车炸弹爆炸袭击事件。目前袭击已造成至少45人死亡,另有180人受伤。 新华社发

美财政部制裁本·拉丹女婿 冻结其在美所有资产

据新华社电 美国财政部24日对“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹的女婿、基地组织财务部门头目罕默德·阿卜杜拉·哈桑·阿布-海尔采取限制措施,理由是他可能是该恐怖组织的潜在司库人选。

声明说,阿布-海尔是“基地”组织财务部门的主要负责人,已被列入黑名单,冻结他在美国的所有资产,禁止这些财产参与任何与他有关的交易活动。声明说,联合国当天也对阿布-海尔采取类似制裁措施。

医疗药品 医疗机构:刊登规格 5.5 x 12cm,黑白版、刊登版位不固定,刊例价 1200元/次,刊4期及以上 900元/次。广告热线:63399000 63396000

慢性,顽固性头痛头昏,用国家专利药

头痛头昏,很多人认为服用点止痛药、忍忍休息下就好,其实这样做潜藏着巨大危险。长期头痛头昏,造成脑组织微循环障碍,脑细胞因缺血缺氧而受损、死亡。初期脑细胞受损表现为记忆力减退,心烦意乱、肢体麻木等,随着头痛时间的延长而逐渐加重,引起脑萎缩,老年痴呆、帕金森、脑血管等严重疾病,并危及生命。

活血镇痛胶囊(国药准字 B20020789)被中华人民共和国知识产权局授予专利权,颁发了《发明专利证书》,专利名称:一种治疗头痛的药物及其制备方法,发明专利号:ZL94111794.4(在国家知识产权局网站查询),是治疗头痛、头昏、血管性头痛、神经性头痛的专用药物。

详情咨询:53752388

传统食疗方解决老便秘

便秘使粪便堵塞肠道,腐败毒素全身,诱发加重慢性疾病。医学研究:一天不排便,胜吸3包烟,毒害甚大。大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药类泻药,麻痹损害肠道神经,导致黑肠病、诱发肠癌。泻药伤身,便秘烦人,老同志很烦恼。

一种高效安全的食疗通便产品“御品膳食通”,让老便秘体会到难的舒心畅快的排便,解除了心腹之患,老便秘终于舒心的笑了。御品膳食通到底咋样?用过的老便秘都不约而同的竖起了大拇指,就这样一传十、十传百地传开了;没用过的也跃跃欲试!

御膳通源自古方,有医学科学院专家整理发掘。古方以黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶8种天然药食成分,高浓缩膳食纤维,修复养护肠

道,形成蓬松大便。经国家批准,在北京研制成功。绝无大黄、番泻叶等泻药危害。

老同志体验:仅需晚餐后服用几粒,清晨即可轻松畅快排便,一解便秘烦恼!“三个一”的效果经得起检验:服用一天即可轻松畅快排便;一周可规律排便;服用一个月,御膳通逐步修复肠道自主排便功能;服用量逐步减少,通便效果越来越好。老便秘赞这一安全高效的绿色食疗通便古方,在亲朋好友中放心推荐。

【御品膳食通】每盒90粒,30-45天用量。温馨提示:购买时请认准“御品膳食通”以防其他产品误导。订购电话:0371-60381153 地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/商业大厦医药部C区/百货大楼医药部/东大街大药房/新密仁厚国药馆

抹一次白斑就没了

七年验证 患者用了都说好

白斑之所以难治,是因为到目前为止,国内外对其发病的原因仍不是十分清楚,所以许多疗法都不能完全保证疗效。白斑不痛不痒,但给患者带来了巨大的心理压力。除患者皮肤色素缺失外,并没有什么器质性病变,盖住白斑,白斑患者依然是一个健康的人!北京三和丽科技公司,研制出高科技产品—盖百霖,此产品能完全遮盖患处,使其和皮肤正常颜色保持一致,外涂此产品后,8小时见效,再也不用担心社交尴尬,自信做人!

盖百霖的五大特点

- ★ 防水:不怕水洗、流汗不掉
- ★ 耐磨:手擦不掉,保留牢固
- ★ 长效:可保留一周
- ★ 美观:与自身肤色一模一样
- ★ 安全:无毒副作用

一盖百霖五大优势,八小时即完美遮盖白斑不见了!一切都会好起来



咨询电话:0371-65942338 销售地址:郑州同禧堂大药房(黄河路市五院对面)

颈肩腰腿痛用痛可贴

“赵俊峰痛可贴”对椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎病、风湿类风湿、关节炎、滑膜炎等重病患者有意想不到的效果。“赵氏秘方”早在明清就被誉为“治疗骨病稀有的奇方”,曾有“赵氏秘方”神授之说,流传至今被赵氏传人赵俊峰先生发扬光大,赵俊峰“痛可贴”再现其治疗顽症的神奇疗效。

赵俊峰先生根据患者病症,选取天然优质中草药,加入祖传秘方,精心配制的特效膏药倍受患者的青睐,特别是长时间未能康复的重病患者用过以后都有明显的好转,康复的例子在民间被传为佳话,“赵氏神贴”由此得名!一般患者贴敷当天见效,1个疗程即可,重病患者3个疗程可恢复正常生活。

咳喘贴(成人型) 支气管哮喘、气管炎、急性慢性(儿童型) 支气管炎、肺气肿引起的咳嗽、迅速止咳 贴贴平喘痰多、胸闷气急、喉痒等 一贴肚脐 当夜起效 尿频、排尿不畅等 久治不愈的重症患者也可致电或来公司由赵俊峰先生依病情配制“手工专用贴” “赵俊峰痛可贴”全国各大药店均有销售 0371-63917024 地址:郑州市黄河路经八路口东50米路北经津大厦5楼25号 Http://www.zhaojunfeng.cn